

Einladung zur Analysten-/Medienkonferenz der Straumann Group Präsentation der Halbjahresergebnisse 2019

Datum: Mittwoch, 14. August 2019

Zeit: 10:30 Uhr MESZ (Türöffnung 10:00 Uhr) **Ort:** Straumann Group Hauptsitz, Basel (Schweiz)

Die Konferenz richtet sich an Investoren, Finanzanalysten und Medienschaffende. Die Geschäftsleitung der Straumann Group wird den Geschäftsverlauf des ersten Halbjahres kommentieren, einen Jahresausblick präsentieren und Fragen beantworten. Die Konferenzsprache ist Englisch.

Die entsprechenden Dokumente werden ab ca. **06:30 Uhr** auf <u>www.straumann-group.com</u> bereitstehen. Den Teilnehmenden der Konferenz wird empfohlen, die Präsentationsdatei vorgängig herunterzuladen.

Der Anlass wird als **Audio-Webcast** auf <u>www.straumann-group.com/webcast</u> live übertragen und anschliessend als Aufzeichnung zur Verfügung stehen. Interessierte können Fragen direkt via Audio-Webcast anonym einsenden oder sich über die nachstehend aufgeführten Telefonnummern in die Konferenz einwählen.

Einwahlnummern

Europa: +41 (0) 58 310 50 09

Grossbritannien: +44 (0) 207 107 06 13

USA: +1 (1) 631 570 56 13

Bitte senden Sie das ausgefüllte Antwort-Formular bis spätestens am 9. August zurück. Wir freuen uns, Sie in Basel zu begrüssen.

Straumann Group

Corporate Communications & Investor Relations



Antwort-Formular

Straumann Group Halbjahreskonferenz

Datum: Mittwoch, 14. August 2019

Programm:

10:00 - 10:30 Uhr: Einlass mit Kaffee und Gipfeli

10:30 - ca. 11:30 Uhr: Präsentation, Fragen und Antworten

Ort: Straumann Group Hauptsitz, Peter Merian-Weg 12, 4052 Basel (Schweiz)

Der Straumann Group Hauptsitz befindet sich ca. fünf Gehminuten vom Bahnhof Basel SBB entfernt (alternativ Tram Nr. 10 bzw. 11 zur Haltestelle 'Peter Merian'). Bei der Anreise mit dem Auto parkieren Sie bitte im Parkhaus 'Centralbahnparking' oder 'Post Basel' (beide beim Bahnhof SBB).

○ Ja, ich werde an der	Konferenz teilnehmen
------------------------	----------------------

O Nein, ich kann leider nicht teilnehmen

Name, Vorname:			
Unternehmen:			
E-Mail:			

Bitte senden Sie uns Ihre Antwort bis zum 9. August an:

Straumann Group
Corporate Communications & Investor Relations
E-Mail: corporate.communication@straumann.com

Fax: +41 61 965 11 03